

Broj 127

Podgorica 28. 07. 2015 god.

## **PRAVO SKUPŠTINE I OMBUDSMANA DA DISKRIMINIŠU!**

Nakon pune tri godine trpljenja i izloženosti besprizornim (i teškim) oblicima radnji diskriminacije u produženom trajanju, a u želji da takve brutalnosti i zloupotrebe javnih ovlašćenja u političke, lične i poslovne svrhe učinimo vidljivim najširoj javnosti, NVO UPIS pripremilo je, objavilo i distribuiralo relevantnim domaćim vladinim i nevladinim institucijama i međunarodnim organizacijama pravnu studiju pod nazivom *"Diskriminacija u Skupštini Crne Gore i crnogorski Ombudsman u funkciji zloupotreba ljudskih prava i sloboda - Pravni pejzaži ljudskih prava i sloboda u Crnoj Gori"*, a koja taksativno nabraja ključne činjenice, argumente i dokaze o zloupotrebama javnih ovlašćenja, te trpljenju, poniženosti i obespravljenošći ovog Udruženja, maloljetnog djeteta i naših istaknutih predstavnika pred naletom političke dominacije predsjednika Skupštine Crne Gore dipl. pravnika Ranka Krivokapića i interesno povezane grupe lica s tim u vezi. Studija taksativno (do)kazuje do čega dovodi nepoštovanje i izigravanje zakonskih propisa, kada se zbog političkih kalkulacija i kombinatorike jednog dijela vlasti, medija i nevladinog sektora, a zarad političkih, ličnih i poslovnih interesa urušavaju Ustav, zakonske norme i usvojena pravila ponašanja u društvu, čime se (formalno) uspostavlja legitimitet najgrubljem kršenju ljudskih prava i sloboda od strane Skupštine Crne Gore i crnogorskog Ombudsmana. Prikazani argumenti i dokazi u studiji obuhvataju širok spektar konsultacija ovog Udruženja sa najuglednijim domaćim i međunarodnim profesorima i ekspertima u oblasti ljudskih prava, zaštite od diskriminacije, međunarodnog prava, evropskog prava i javnih finansija.

Studija dokazuje i uočava ozbiljan problem koji se javlja na relaciji između primjene zakona i političkih pravila koja važe u najvišem zakonodavnom tijelu, Skupštini Crne Gore, a koji uslovljavaju strah i posrnulost Ombudsmana i drugih nadležnih organa da primijene Zakon. Studija taksativno pokazuje da u konkretnim predmetima nijesu adekvatno primijenjeni zakoni i jasno razotkriva da su sadržaji zakona pretvoreni u diskriminaciju motivisanu političkom porukom i dominacijom, kada (politički motivisana) diskriminacija postaje legitimna i kada čitav jedan sistem i nadležne institucije bivaju "uvučene" da brane nelegitimnost činjenja, odnosno vršenje radnji diskriminacije, nečinjenje i nepostupanje tj. simuliranje (ne)postupanja i zloupotrebu javnih ovlašćenja u političke, lične i poslovne svrhe interesno povezane grupe lica. Studija ukazuje na pravno-politički presedan, kada institucije Skupština Crne Gore i Ombudsman, koji su zaduženi da uređuju, poštuju i štite ljudska prava i slobode, da se pridržavaju Ustava, zakona i međunarodno pravnih načela Pravde i Pravičnosti, zapravo vrše (političko) nasilje, legitimišu i promovišu radnje diskriminacije na štetu ljudskih prava i sloboda, kao najsvjetlijih univerzalnih vrijednosti i suprotno temeljima demokratije i vladavine prava. Studija dokazuje da je diskriminacija moguća od strane Skupštine Crne Gore i Ombudsmana ako je to u interesu politike i političke dominacije i razotkriva radnje, manipulacije i metode zloupotrebe javnih ovlašćenja u interesu političkih i interesnih grupacija, čime se obesmišljava sistem zaštite od diskriminacije, urušava pravni poredak i dostojanstvo i jednakost građana pred zakonom.

S poštovanjem,  
UPIS/ Miloš Žižić, predsjednik

